

Конечно, бизнесом должны управлять взрослые люди. Умные мужчины, женщины, когда бизнес попадает в руки отморозенной молодежи, творятся странные, а часто безумные вещи. Так небольшой отель в Египте, рассчитанные на 50 номеров, оказавшийся в собственности отморозенного внука узбекского диктатора, стал местом для систематического сексуального насилия над женщинами. Ничего не опасаящиеся туристки, сисястые матери семейств, так называемые милфы, стали попадать, кроме солнца и моря, на члены активной южной молодежи.

Уволив, опытного мужчину, директора отеля и взяв на его место молодого отморозка, сына главы района, а его замом сына начальника полиции района, хитрый внук узбекского диктатора, 20 летний Сардор, обеспечил себе прикрытие. Его родителям проживающим в Лондоне, занимающихся бизнесом, или разграблением страны, после распада СССР, было откровенно не до забав сына в Египте. Отель был только одним из их активов.

Сардор уволил всех ранее работавших в отеле взрослых мужчин и женщин, набрав дружков, откровенных подонков из числа нищих сельских парней, которым не светило трудоустройство в отеле. Всех вновь прибывших сразу предупредили, что отдыхающие шлюхи, которым надо только секса, чтобы не вздумали мешать их дрючить хозяину отеля, а также сынкам элиты района. Естественно, что парни с удовольствием соглашались на такое, европейские женщины бляди, это было известно всем сельским парням, которые видели их только мельком. Но видя в каких откровенных нарядах они ходят, с непокрытой головой, открытой шеей, в обтягивающих юбках, под которыми торчат колени, парни понимали, что так могут выглядеть только проститутки. Созданные для разъеба, взрослые мужчины часто рассказывали, как работают в отелях, они имели этих европейек, часто по двое и даже по трое, часто днем. Естественно, большая часть рассказов были выдуманы, но случаи, когда европейек имели были не редки. Местную отыметь было практически не реально, нужно было много денег, на калым, выкуп невесты.

Сардор сменил всех аниматоров, специально взяв без опыта, нищих шлюховатых, но симпатичных девок из молдовы, которых практически сразу по приезду изнасиловали, попросту поставив на хор. Теперь эднa из таких, послушно сидела у Сардора под столом и сосала член,

— Давай, Алина, чтобы высосано было все, иначе отдам Египтянам тебя, сама знаешь. Сосущая под столом Алина, испуганно закивала, ускорив движения головы.

Каждый день в гостинице беспредела кого то дрючили, опускали. Иметь шлюховастых удовольствия для молодых подонков было мало. Они получали удовольствие от насилия над приличными, над недаваками. Поймать такую сисястую милфу и пустить в дело, был главный праздник, для чернявых насильников. Естественно выбирали мамок, которые меньше бы потом возбухали, от немок, англичанок или французенок, могли быть неприятности. Поэтому старались разводиться и дручить русских, украинок или молдаванок. Эти привычные к тяжелой жизни и «решению вопросов», были более покладистыми. Бежать, жаловаться в другой стране не спешили. Тем более все снималось на видео, особо сексапильных, сисястиков, потом имели даже в России. Особенно в Москве, где было много выходцев с азии, кавказа, африки, в том числе обеспеченных, кому были нужны покладистые сисястые милфы,

для получения удовольствия. тем более «приличные», не даваки. не проститутки и не шлюхи, истории как их поймали и разъебали были известны. насиловать взрослую милфу, для обеспеченных парней, было веселым и увлекательным занятием.

Некоторых, особо сексапильных сисястых мамаш отслеживали и насиловали, принуждая к сексуальным отношениям даже по месту жительства, шантажируя видеозаписями их секса в Египте